

- [Skip to content](#)
- [Skip to menu](#)

Дневна доза нонсенс...

Софтуерно-инженерна му работа

Търси 

- [Начало](#)
- [Автора](#)
- [Hotlinks](#)
- [ScreenShootMe](#)



05 окт 2010

Защо не бива да живеем, учим и работим в България?

Категория: [Нонсенс](#), [Социални](#) — Lucho @ 13:30

От скромния си житейски (23 годишен) опит мога да заявя най-искрено, че България е страната на неограничените глупости. И освен ако не сте неограничен глупак не мисля, че трябва да изживеете остатъка от живота си тук. Ако искате спрете да четете тук, защото нататък става още по-неприятно.

Защо не бива да работим в България?

Аз имам 3 години трудов стаж като софтуерен разработчик и от близо година не работя. Не се оплаквам – ям си спестяванията и правя стратегии за бъдещето си. През тези 3-4 години съм работил в интернационални екипи и съм видял не малко. Бил съм на около 7 интервюта, някои успешни, други – пълен провал. Естествено на тези интервюта от първа ръка съм научавал с какво се занимава дадената фирма и съм слушал не малко предложения и оферти, както и достоверна информация от колеги за дадени фирми. Въз основа на цялото това количество данни вече тотално се отказах от идеята да работя в България.

Отказах се, защото тук има 3 неща, с които не мога да се примиря:

1. Потенциалните работодатели винаги питат колко пари искаш, а не колко пари ти предлагат. Да не би да се минат да ти дадът повече, или пък да ги разнасяш по форумите колко малко са ти предложили.
2. Стандартът на живот в България е нисък и заплатите също.
3. Повечето български ИТ фирми, не са нито български, нито фирми – те са едни големи фЕРми, в които се разработват чужди идеи и концепции – измислени в чужди държави за чужди пазари. Тук няма отдели по маркетинг, продажби, рисърч или продуктов – само някой по веригата, който контролира фЕрмата от програмисти. Нормално е за един млад и амбициозен човек да е изпълнен с идеи за иновации, но кой може да го чуе... дори да му открадне идеят?! Никой не се интересува – всеки чака да вземе заплата и не поглежда встрани. Поощряват се послушните и изпълнителните, а не мислещите.

Защо не бива да учим в България?

В цивилизованите страни образованието е цел, за която хората са готови да правят хиляди жертви, да теглят заеми, да се лишават – себе си и семействата си. Образованието е цел, защото то дава път в живота, дава възможности за професионално развитие и разбира се по-добре платена работа.

В България е обратното. Образованието е просто диплома. Работодателите не се напрягат да видят какво си учил, а студентите не се напрягат да учат. Не се напрягат да учат, защото образованието тук е средство, но не за по-добра работа или кариера, а просто за някаква работа – каквато и да е. Това е съвсем нормално, защото просто в България РАБОТА НЯМА! Тук не се произвежда нищо, няма заводи, няма икономика... само туристи и хотели. Естествено и на бизнеса не му трябват кадърни специалисти, а просто хора, които да действат без да мислят много-много.

Най-големият бич на българското висше образование не е липсата на пари или липсата на кадърни преподаватели – такива се намират. Най-големият бич са апатичните студенти. Това го разбрах още като първокурсник, но сега вече съм кандидат магистър, минаха 4 години и уж трябваше да останат само хората, които искат да имат академично развитие и са ентузиастични. Нищо подобно. Останаха хора, които искат да работят някъде, да карат кола на старо, да взимат някакви пари и да ги изпиват в студентски град. Хора, които са записали “нещо”, които не се интересуват особено от това “нещо” и искат само диплома. Хора, които като чуят за екипна работа или проект правят асоциация за “как да накараме друг да направи проекта вместо нас, но и ние да оберем част от лаврите”, хора които искат да си вземат изпита без значение с каква оценка, хора които демотивират колегите си. Това е тъжната реалност. Ами останалите... те заминаха да учат в чужбина, явно осъзнали преди мен за какво иде реч в българската Алма матер.

Защо не бива да живеем в България?

Няма да ви обяснявам защо не бива да се живее в България, всеки си има собствени причини “за” или “против” животът тук. И все пак едва ли има човек, който да се съгласи, че в България стандартът на живот е добър... дори приемлив. Само помислете какво ви предлага животът в България – кола на старо, дупки по улиците, прах и мърсотия, няма болници, няма дори свестен градски транспорт. И това е само една много малка част от цялата картинка.

И ако си мислите, че тези неща се оправят малко по малко, то аз не мисля така. Не и след като днес по обяд докато пресичах на ПЕШЕХОДНА пътека пред УЧИЛИЩЕ, на броени метри от МОЛ, един пе*ераст с черно старо ауди за една бройка не ме сгази – нарочно. И не става въпрос, че не е успял да спре – той просто тръгна от място, опита се да ме бутне и ми каза, че трябвало да пресичам по-бързо. Аз вървя по-бързо от повечето софийнци и пресичам по-внимателно, от който и да е ученик (потенциална жертва) и пак за една бройка да се кача на предния капак на един нещастник. Съжалявам само, че не спря да ме чуе колко хубави неща казах за майка му. Това беше последната капка. Не искам да карам кола на старо, не искам да живея в мърсотия и простотия.

Никога не съм си мечтал за такова ежедневие, не мисля и че го заслужавам и докато съм жив ще се опитвам всячески да бягам от такива “места” като България.

131

270

Like 262 Tweet 7


8

Тагове: [България](#), [живот](#), [работа](#), [СУ](#), [учене](#), [ФМИ](#)

[56 коментара](#)

56 Коментара “Защо не бива да живеем, учим и работим в България?”

[По-нови коментари »](#)

1.  *Един колега says:*
[октомври 5th, 2010 15:22](#)

Истината е нещо, което много боли понякога. В нашия случай още повече. И сам си мислил хиляди пъти още от преди 5-6 години да напусна България. Това, което ме спира е как да оставя роднините си на произвола на съдбата тук, какво ще стане, ако някой се разболее тук, а мен ме няма, ако някой го сгазят на улицата и мен ме няма да му помогна, ако още е жив. Но дори и тези причини с всеки изминал ден ми се струват все по-слаби и по-слаби. Безобразната ни държава, мърсотията и дезорганизацията те блъскат толкова силно понякога към границата, че няма накъде. Само мога да ти кажа не се ядосвай, засби ги тия тука и изчезвай докато не си загубил още ценни години от живота си.

2.  *b.borisov says:*
[октомври 5th, 2010 16:16](#)

Уважаеми колега, до тази констатация сме стигнали всички и даже значително по-големите на възраст. Разбирам те и те подкрепям във всичко... но тезата ти не предлага решение. Решенията се вземат от т.н. "ПОЛИТИЦИ", тарикати-самозванци, които не могат да генерират печеливши стратегии. Уловката на демокрацията е пак в социалистическия принцип "Всеки има право да избира и да бъде избран" и на 4 години в същност избираме едни и същи и докато са живи или до пенсия ще ни "Управляват". Досегашните не искаха по никакъв начин да въведат електронно гласуване. Защото неграмотните няма да могат да "гласуват". А младите хора като вас, живеещи в чужбина с лекота биха гласували по Интернет и вероятно ще насочат колата на управлението в правилната посока... И после, трябва да има МАНДАТНОСТ ЗА НАРОДЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ – 4 ИЛИ 8 ГОДИНИ И ПО НИКАКЪВ НАЧИН СЛЕД ТОВА ДО КРАЯ НА ЖИВОТА МУ. Ако за 4-8 години само дреме в парламента и се вози на нова кола – първа употреба, значи той е непродуктивен и излишен... Дискусията, която отваряте с тази публикация е важна и интересна.... Поздрави!!!



3. *Петър* says:

[октомври 5th, 2010 19:23](#)

Браво братле! Само така. Аз загубих 5 години от живота си да разработвам софтуер в БГ. Бил съм девелъпър, после аналит и проджект мениджър в чужди фирми в България. Мизерията е потресаваща. Офисите са еднотипни – главен мениджър чужденец, който нищо не разбира и една рота програмисти и аналитисти, които се скъсват от бачкане за 1500 лв. Идеи не само че не се приемат, но и мъмрят, ако се опиташ да оптимизираш.

Слава богу сега това за мен е само ужасен спомен. Сега си бачкам във Виена и ми е екстра. Нямам работно време и отпуските са неограничени и се съгласуват с колегите, а не с шефовете – като нямаш работа си седиш във къщи или където си поискаш, колкото си поискаш – без да ти се отразява на заплащането. Повечето от колегите почиваха по 2 месеца това лято, защото са дръпнали с работата!!!

Не знам дали си забелязал, но в много БГ софт. фирми има по един или няколко мениджъра, които нищо не разбират, нямат ИТ образование, но според тях имат много ценни мениджърски качества и постоянно държат да определят това и онова. А ти – перфектния специалист, разбирайки около 100 000 пъти по добре ситуацията, трябва да си млъчиш и да изпълняваш абсолютни глупости.

Тук това го няма – ИТ фирма – всички са с ИТ образование- Шефа е най-доброто ИТ, работи с тебе и се държи като с равен (на всичкото отгоре съм чужденец, но това не ги интересува). Като имаш проблем ШЕФА ТИ ГО РЕШАВА, защото е с най-голям експириънс и знае адски много неща. Ако предложиш нещо умно веднага го разбира и ти се кефи.

Абе мога да си говоря до утре по въпроса, но най-важното е НИКОГА В БГ!



4. *kiro* says:

[октомври 5th, 2010 22:03](#)

Аз след 9 години в Испания казвам с най голямо съжаление , че безграничната лакомия на шепа хора и овчедушието на няколко милиона българи таковаха мамата на страната ни.



5. *лекар* says:

[октомври 5th, 2010 22:21](#)

Прав си синко. Особено за млади лекари живот в РБ няма. Бягайте деца надалеч от тази кочина, за да учите качествено, работите качествено, и печелите и живеете качествено.



6. *krisi* says:

[октомври 5th, 2010 23:33](#)

на 23 съм и от година съм в лондон. база за сравнение – никаква. собствените ми родители са ми казали от самото начало в тоя абсурдистан да не си и помислям да се връщам. идвам си за да се виждам с тях и много старателно избягвам да гледам новини, защото само се ядосвам. няма надежда за нас.



7. *Ivo* says:

[октомври 6th, 2010 00:47](#)

А аз какво да правя тука с Биотехнологии и Молекулярна биология, защитата на второто ми висше е идната пролет? Какво ме чака ако остана тука и то с немски и английски език – писмени и говорими???

Не искам да коментирам заплатата, която бих взимал в БАН или някаква фирмичка за кисело мляко или за антибиотици, само ще кажа, че разликата с парите за аналогична работа в Германия или Англия е “само” около 20 пъти!!!

Но оставете парите настрана...

Тука не мога да понасям мръсотията, просташтината, циганията, чалгата...

Да не би ако остана тука София



8. *Ivo* says:

[октомври 6th, 2010 00:54](#)

Да не би ако остана тука София да се окаже по-малко пренаселена, да не би да мога да стигам до местоработата си за 15-20 минути, колкото е редно ако съм в същия град?

А един ден децата ми в училище какво образование ще ги чака, а здравеопазването???

А все по-малкото зелени площи и детски площадки къде ги слагаме? Местата в детските градини?

Какво ще кажем за безумния трафик и минаването масово на червено и незачитането на пешеходните пътеки, ромските махали в съседство до останалите квартали???

Още проблеми да изреждам ли?

На повечето от тях решение е намерено в цивилизованите страни!

А ние сме страна от четвъртия свят, бананова република с половината население съсредоточено в един вече много мръсен град, с пустеещи земи, с жалък опит за туризъм, със съсипано море и т.н....



9. *надежда* says:

[октомври 6th, 2010 06:42](#)

Млади хора ,бягайте докато сте млади ,да има време за адаптация и реализация. В БГ. нещата няма да се оправят никога май. Нито едно правителство ,няма воля , Борисов ,за когото много хора гласуваха даде заявка ,че ще ни “оправи”,но оправя само себе си. Ние с съпруга ми сме на 57 и 60 г. и от 3 г. сме в чужбина, верно че се работи ,но пък се живее много спокойно .За нас няма време за реализация ,но нещо не ни се прибира в БГ. от страх от кражби и изнудвания .



10. *Мария* says:

[октомври 6th, 2010 09:30](#)

.. колкото по-скоро ,толкова по-добре ! .. отчайващо тъжно е тук ! Спасете млади хора



11. *Виолета* says:

[октомври 6th, 2010 09:56](#)

Братле, прав си за нещата, които се виждат и случват в момента в България... но бих искала да попитам само едно: ако готините, образовани, читави хора напуснат България, и тук останат само тарикагите и т.н. екземпляри... какво ще се случи със страната ни?! Къде отиде борбения дух? Къде отидоха хората, които са готови да дадат всичко от себе си за страната си? Знаем, че всеки има право на по-добър живот, но ме боли, защото обичам България. Имам и образование, и език, и способности, но искам да се реализирам ТУК; да родя и отгледам децата си ТУК и да ги науча да са хора. Успех, приятели!



12. *Мартин* says:

[октомври 6th, 2010 10:51](#)

@Виолета – Добре де, живях 6 години в чужбина, изучих се, работих и даже имах година трудов стаж в международна компания в трета държава. И най-накрая срещих. Точно заради това, което ти каза се върнах. Върнах се и какво видях на трудовия пазар? “Криза е – не можем да ти плащаме толкова”, “А сега на теб, какво ти пречи да си хванеш чукарите и да си тръгнеш утре например”, “Ама защо не си останал в чужбина?”. Повярвай ми – и аз бях, подчертавам с болка думичката БЯХ, идеалист като теб. Няма за какво да съм тук. Никои не ти дава поле за изява дори да си образован и да го искаш силно. Идеите ти, както бе споменато по-горе биват погребвани веднага щом се дадат на ръководството за парите и заплащането на труга ти да не говорим дори....

Няма смисъл, държавата ни няма да се оправи защото политиците са синовете и дъщерите на ония соц пичове, които ни дърпат конците от време оно. И знаете ли кое е тъжното – че това ще продължи занапред.

Така че с тъга на сърцето казвам на всички Ви – успех по чужбина!



13. Ivo says:

[октомври 6th, 2010 11:17](#)

Явно двете ми мнение по-горе не са достатъчни да изразя всичко, което мисля по темата и това е нормално... Проблемът при мене е че ми се работи. И по специалността си бих работил с много голямо желание, защото затова съм си мечтал още от 6. клас, когато започнах да се готвя за природоматематическата. Още преди 12 години бях наясно какво искам, и на това държа.

Обидно е за мен, че тука почти няма приложение. Не искам да съм бачкатор, нито “екземпляр”, нито да карам от Q7 нагоре...

Искам да живея нормално! 😊



14. Борката says:

[октомври 6th, 2010 12:20](#)

Проблемите не са в това, че хората си отиват. Проблемите не са в причините които ги тласкат навън.

Проблемите са този неща, който създава причините.

Моето мнение, че не сме толкова големи мазохисти да си създаваме сами тези причини.

Нещата за които говоря са основно чуждопоклонничеството и лизането на чужди гъзове както в политически аспект, така и в културно-идеологически. Кефим се на латино, джаз, рок, метъл, поп, диско, хаус, руски романи, а не слушаме български фолклор – щото е селско... (чалгата прави същото, но с по-тъпите – сръбско, гръцко, румънско, турско, циганско, ама не българско).

Като музиката е само бегъл аспект от нещата. Не говоря за българи които защитават чужди интереси – Бойко Французи, германци, италианци. Ахмет доган – роми, турци, БСП – Украйна, Русия, Евросоциалистите, ВМРО – сякаш нищо не правят, много съм склонен да мисля, че защитават сръбските интереси, щото нямат желание да се стремят към обединение с Македония и са силно безсмислена партия, РЗС – Израел, СДС и синята коалиция – лижат гъзовете на “големите демократични държави” и още живеят с мисълта, че формата на управление има някакво значение.

И това са само големите и явни защитници на чуждите държави в България...

Кажете ми коя партия в България защитава интересите на Българите?

От гледна точка Икономика – Българските комуникации са собственост на Гръцки фирми и то не само като мобилни оператори, ами собствеността на антените в България е гръцка, вноса на цитрусови плодове, зехтин, българските мелници, голям процент от банките и др. Отново гърци. Министри на земеделието, горите и околната среда – Турци. В Созопол, над златна рибка беше изсечена гора, за да се построи курорта на Емел Етем. Отново към Гърция и Турция се изнася дървесина от нелегална сеч. Няколко от големите дилъри на гориво са от Гърция, Румъния и естествено най-големите Русия.

Говорим за огромни икономически интереси отвът политическите възможности на България. (АЕЦ Белене, АЕЦ Козлодуй – това са умрели каузи преди да започнат, защото са създадени с 2 цели – 1. България да не е конкурент на френските фирми които създават атомна електроцентрали в Румъния за да продават електричество, 2. За да може от кофти планиране и надписване на обвързващи договори за милиони евра да се облажат (с комисионни и частни фирми и конфликти на интереси) много български руснаци)

Да не започвам темата за петроло и газопроводи...

Прекалено сме малки и малко сами да си причиняваме тези беди. Има по-големи от нас, които ни ги причиняват. Друг основен проблем в България е липсата на единство относно желанието на хората да се самоопределят като Капиталисти или Социалисти. В единият случай трябва да забравим за държавната намеса и да се оставим на по-големите капиталистически държави да ни управляват, а в другата да въведем държавен сектор по-голям от частния и да се оставим на другите экс-социалистически държави да ни управляват. В крайна сметка няма значение какво ще изберем, щото дори и да изберем, не се знае те какво са решили.

А дали трябва да се махнем и да си отидем... Това няма да промени държавата. И това показва по-голямо безхаберие и апатия от тези на оставащите.

Ако всеки търси на хляба мекото и се махне... Тогава според мен няма право да се нарича българин. Звучи крайно и глупаво, но го казвам, защото съм бил навън. Учил съм и съм бачкал. Не съм от най-умните нито от най-работните. Напротив, мързелив и глупав, но смятам, че капитала, финансов, човешки и ноухау трябва да

остава в България. Има работа за всеки, стига да му се работи. Пък мрънкането и бягането са типични постъпки за апатините хора, от които се опитват да избягат всички.

Реалността е, че Държавата ни е такава каквито сме и ние. И тя няма да се промени, ако всички си отидем.


А и явно чужбината не на всеки се нрави. Почват едни меланхолии, едни мисли за връщане. Липсват ти хората, местата, приятелите, роднините, атмосферата. Липсват непринудените естествени реакции на хората. Когато са щастливи се смеят, пеят веселят се, а когато са нещастни го показват и не се срамуват от това – точно защото са хора. А на запад – студени и с престорени усмивки, лицемерни материалисти. Сякаш новата кола, новата къща, добре платената работа струват нещо без щастие. Майната им. Да си живеят живота на кредит, нека бъдат модерните ДОВОЛНИ роби. Аз предпочитам да съм свободен бедняк в бедната си държава.

Ако съм човек на място, колкото и да съм глупав, ще успея да направя така, че да печеля пари достатъчно, за да не се оплаквам. Ако пък съм толкоз глупав, ще си умра от глад в колата втора употреба. Но няма да си продам времето, за да изграждам чужда държава.

15.  [dzver](#) says:

[октомври 6th, 2010 12:24](#)

Какво чакаш още, имаш нужната мотивация 😊

16.  [дядо Илия](#) says:

[октомври 6th, 2010 12:56](#)

Уважаеми младежи,
много е трудно да се обясни, но грешите! Трябва да се борите за това, което искате да е тука. Не харесвате нещата тук, защото не знаете как беше преди 25г., а искате да живеете като западниците сега и веднага. Всеки знае да живее в подредена страна, но друго е да имаш принос за да е и твоята такава.

17.  [Хороскопи](#) says:

[октомври 6th, 2010 15:15](#)

То в България не бива и да дишаме ама пусти му късмет, тук сме се родили 😊

18.  [Левски](#) says:

[октомври 6th, 2010 15:25](#)

Уважаеми Дядо Илия,

По време на ужасяващото турско робство хора като ЛЕВСКИ, БОТЕВ, РАКОВСКИ и много други не са си стоели в България за да си живуркат мизерния животец и да опъват ралото като теб.

Те са избягали в “пустата чужбина”, защото са знаели, че това е единствения начин да направят нещо за своето Отечество без да бъдат обесени или обезглавени заради безбройните предатели и родоотстъпници, с които България е печално известна от хилядолетия.

Сега положението е същото – кърджалии (цигани) се гаврят със старци, турци крадат земя и пари от хората, изверги се гаврят с децата и ги продават в чужбина, живота на обикновения човек не струва нищо.

Ние може да сме избягали, но не сме забравили. Ще натрупаме пари и житейски опит и ще се върнем за да се борим за Отечеството.

Не ни проклинайте и мразете, а се молете да има повече като нас. Родолубец не значи мизерник, умиращ от глад с 500 лева на месец, беден, болен, оскотял, мразещ всички, пиещ ракия, слушащ циганска чалга и пребиващ жена си скот. Истинския родолубец знае, че трябва да е силен и умен за да може достойно да се бори за майка България.

България преди всичко! Бог да пази България!


19.  [Нели Мутафова](#) says:

[октомври 6th, 2010 17:48](#)

ние пък сме тук и тук оставаме. отказахме се да бягаме.
тук раждаме и отглеждаме децата си.
тук живеем живота си и прави своето кътче Родина.

20.  *Атанасова* says:
[октомври 7th, 2010 01:23](#)

Добре, че Левски не избяга ,а остана! За това сме на този хал, защото всички коментират, а никой не предприема нищо за реална промяна! Никой не иска да загуби, а да спечели, че целия народ да види , че е спечелил. Тоест търси се Левски! Уваженията ми към интелектуалния потенциал на автора, но не носи лъвско сърце! Успех в реализацията!

21.  *Счупен идеалист* says:
[октомври 7th, 2010 15:29](#)

Какъв Левски ви гони бе хора? В кое измерение живеете вие? Пред къщи имам автосервиз, дето е завзел улицата (и то на кръстовище на главен път по който минава градски транспорт) и ми чукат, форсират двигатели, шлайфат и т.н. до побъркване вече 10 години. Половината съседни са се изнесли, който може на село, който може в чужбина. Полицията не се ангажира сериозно да разреши проблема, общината също, а да се съдим пари трябва и то много – с тия заплатки българни не става. Какъв Левски ви гони, когато баща ми получи инсулт и не искаха да дойдат с линейка да го вземат, какъв Левски, когато после началника на отделението беше откровено луд, в болницата мизерия, мързел и директни подигравки с болния и близките? На работа само интриги, некомпетентност, връзкачество и кариеризъм. 80% играят театър, другите 20% работят и за тях. Накрая заплатите са еднакви или даже актьорите получават повече. Какъв Левски, когато не може да живееш спокойно в къщи, какъв Левски когато не смееш да пресечеш улицата, какъв Левски, когато каквото и честно занимание да подхванеш, каквито и усилия да положиш това в нашата мила и свята република не се ценят? Тук е идеалното място за тъпи тарикати със груба селска нервна система дето искат да се блъскат един в друг по улици, тротоари и автобуси докато им излезне кръвчица, да пият, да чупят, да чукат, да газят и да не работят много че да не им пречи на рахатлъка. Те са си устроили идеално държавата и ако видят някой идеалист ще го стъпчат (барабар с нещастните деца дето е изпонародил), ще му се смеят докато той им върши работата и го заплуват докато тий им заработва заплатата. Тук е идеалното място за наблюдаване на кал, кучета, безхаберие, безпаричие, отпадъци, дупки, мизерия, нещастие, бездарници, незаинтересованост. Тук е фабрика за смилане на мозъци и за разбиване на мечти може да произвеждате още нещастници с които да захранвате производството и после да ми обяснявате с промитите си мозъци как това било целта на живота ви. Бля! Левски ако знаеше за какво се е борил сам щеше да си сложи примката! Скотска република Булгарния.

Извинявам се ако писанието ми ви се стори прекалено пресилено, но за мен това е реалността.

Вчера за малко да ме охапе улично куче, добре че си дръпнах прасеца от устата му на време и усетих как ценето му щракна след това . После избяга. Без майтап! А аз просто си вървах по тротоара и не му обръщах никакво внимание. Предполагам че и от живота в Булгарния по принцип трябва да се пази човек така.

22.  *an* says:
[октомври 8th, 2010 16:45](#)

Всичко читаво трябва да се изнесе от помийната ни яма, за да се запази. Ако дойдат добри времена- хубаво- ако не- просто да оцелее.

Съжалявам. Едното ми дете е навън. Искам и другото да се махне. И да ми се къса сърцето и да гори мозъка ми, ще се справя. Не съм създала деца за ползване от дебили с пари , алчност и арогантност, но без грам сиво вещество.

Млади хора, и от чужбина ще пишете.../само това остава тук./

23.  *Zoo* says:
[октомври 8th, 2010 17:52](#)

Браво – точно в 10ката е текстът! Не е трудно да се намери подходяща работа навън, просто се иска търпение и добра стратегия. Успех на всички и ще се виждаме из Европа или по света 😊

24.  *Georgiev* says:
[октомври 8th, 2010 17:54](#)


Истината е изключително проста- който иска нормален живот отива да живее в нормална държава.

25.  *plutarh1975* says:
[октомври 8th, 2010 18:07](#)

В тази статия има една голяма истина, но и много черногледство. Истината е, че скапания живот си го правим ние. Момче, онзи негодник, се е опитал да те сгази, а ти си го напсувал на майка. Можеше да го наругаеш, да го обиждаш, че е говедо, но майките никога не обиждай. Възпитанието е само част от проблема, но майките не винаги са виновни каква душевност носи отрочето им. Така че нека обиждаме само негодниците, но не и майките им. А животът може да се оправи само, ако колективното ни съзнание се промени и имаме повече самоуважение. Хора, вие хулейки страната и народа ни, хулите себе си. Направете първата крачка, тя е лесна: Започнете да мислите позитивно за себе си, обичайте се, обичайте и дома си, пък после може и да спрете да цапате и улиците и да ги почувствате като свой дом. От малкото се започва. Но на вас черногледството ви е в кръвта. Вместо да се опитате като Дон Кихот да вървите срещу вятърните мелници, но с примера си да увлечете и другите, вие искате да идете и консумирате благата, които други са създали, а превръщате собствената си страна в кочина. Но всички сме си виновни. Спрете с псувните при всеки провал или неизрядност, а се попитайте: толкова ли съм съвършен и чист аз, че да обвинявам за кочината само другите? Разберете: лудите идеалисти като Дон Кихот тикат напред народите, страните и света. Другите са само консуматори отиващи да се възползват там, където други са копали и жънали. Уважението и достойнството обаче винаги ще им липсват. Всеки, където и да избяга, носи душевността на народа си. Никой няма да ни свали шапка, никога няма да знаем езика им до съвършенство така, както знаем своя. Пък и да го знаем, винаги ще бъдем черна овца сред бяло стадо. Защо не направим рай дома си, не се обединим, а се разделяме чрез псувни и черногледство. Върху такава почва виреят и управниците, които съсипаха България. Но по-добре отивайте там, където искате. Черногледството ще ни погуби, а управниците ни са еманация на този ни черноглед народец с комплекси и ниско самочувствие. Колкото по малко черногледни псувачи на всичко и всеки останат тук, толкова по-добре. Иначе принципно си прав, момче, но ти държиш ли се по-добре от останалите овце от стадото, та си тръгнал да критикуваш. Опита ли се да промениш нещо, или се предаде при първия проблем? Никой не знае, един ден и аз може да отида другаде, ако видя, че няма единство и разбирателство за една обща идея. Но не искам да съм като мишките, които първи напушат потъващия кораб. Ще изчакам и ако видя, че мишките са били проблема за общия ни лош живот, може и да не ходя никъде. Както е казал един човек, който всички избрахме за най- достоен българин: НАРОДЕ?!

26.  *lionhard* says:
[октомври 8th, 2010 18:15](#)

Напълно съм съгласен-с много от Вас-млади и стари !Колкото за...Левски ,Бенковски,Ботев -те са Поуката за Нас...,както и дон Кихот...,а за да влезна на "вълна" мечти,ще кажа: трябва втори Пиночет-а ние да бъдем Опъчението,с Него,за да изтребим тая ЧЕРВЕНА МЪРША,КОЯТО НИ ЗАРАЗЯВА-ПОВСЕМЕСТНО !!! Аз пък...съм Дискриминиран-по възраст, при 2 години безуспешно търсене на Работа,освен че тук е пълно с "цървули,мангали, "фесове"-тъпи ибрикчии-каквито търсят работодателите,в моя Бранш !

27.  *Koko* says:
[октомври 8th, 2010 19:21](#)

Лигльвци ! А какво направихте вие за да промените нещата, освен да хленчите . Най-лесно е да избягаш и да плюеш колко сме зле. Ами работете малко и за България и преборете уродливите правоимащи богопомазани изверги. Мисля че това е ваше дело- млади и умни БЪЛГАРИ. Спрете да плачете и мислете не само за себе си! ” Пари нема действайте ” !

28.  *jordan* says:
[октомври 8th, 2010 20:18](#)

Do wsichki mladi hora: ne si gubete vremeto i ne i ne vqrvajte na maloumnoto pravitestvo/na celiqt Gerb da im saberete IQ nqma da stigne do 70,a se spasqvajte .Za bulgarite v Bulgariq jivot nqma i nqma da ima ,tiq maloumnici iskat balami za da gi hranqt i da im palnqt bankoite smetki.I pravime golqma glupost,che si plashtame danacite.Darjava,koqto ne misli za decata si,ne e nikakva

darjava i ne si zaslujava da se jivee v neq.Po dobre miqch v Europa otkolkoto injener tuk.Ako vi se jivee normalno bqqgate,samo tova e spaseniето.Az kazah!



29. *Счупен идеалист* says:

[октомври 8th, 2010 20:44](#)

Недейте с промитите си мозъци да надъхвате момчето да остане в тая дупка. Ако остане ще съжалява че не е опитал да си потърси късмета. Ако замине или ще бъде щастлив където там е отишъл, или ще се върне помъдрял и с опит и един ден ще казва многозначително че от България по-добро няма. Важното е да е щастлив човека, не да робува на някакви скрупули, изкривени идеали и да се бори с нелогични доводи цял живот. Не му предлагайте цял живот да си живее в калта, да бачка като частен роб за 500 (или 1500 все тая) лв. при децата на “комунистите”, да го е страх да пресече улицата на пешеходна пътека и т.н. Проблема ни е в културата и тоталното незачитане на другите и на улицата и в болницата и в полицията и в автобуса и на работа и въобще навсякъде. Това незачитане се увеличава, когато българина сметне че си слаб, различен или по-нищожен от него в даден момент. Е затова каквото и да правиш в тая държавка (а аз съм на 33 и винаги съм работил здраво и съм се стремил да живея спазвайки всички човешки правила и закони все едно съм в перфектната държава, получавам идеалната заплата и съм се държал все едно всички около мен са приятни и вежливи) накрая на всяка ситуация обаче попадеш на глутница хора, които искат да те сгазят, смачкат, да се подиграят, глупендери ама много изблъвани като от конвейър и навсякъде. Мерси господа идеалисти, за тази България, задръжте си я и даже си я наврете нали знаете къде... да точно там където си помислихте!

30. *За България « gogothebee* says:

[октомври 8th, 2010 21:53](#)

[...] Преди малко една приятелка ми даде един весел линк: Защо не бива да живеем, учим и работим в България [...]



31. *Георги Петров* says:

[октомври 8th, 2010 22:05](#)

Браво. И аз мисля по същия начин. 1:1 с теб. Коментирал съм доста написаното от теб и съм те цитирал в блога си: <http://gogothebee.wordpress.com/2010/10/08/%D0%B7%D0%B0-%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F/>

Ще намерим начин.



32. *plutarh1975* says:

[октомври 8th, 2010 22:33](#)

Като гледам някои коментари, мисля си, че с такава масова психика сме обречени. Всеки не вижда смисъл. Пълна апатия и нежелание да се променят някак нещата. Бягството им се вижда най-лесно. Лошото е, че родителите учат от малки на това децата си. Това е масова психоза водеща към самоунищожение. Много правилен е коментарът на Борката, ама кой да го чуе. Сами като стадо поддържахме тези башибозуци, които ни доведоха до тук. Преди копираха съветския модел и отрязаха корена на хората като им взеха земицата, която ги поддържаше като народ и личности. Сега копират американския модел. А превърнаха гордите някога собственици, които бяха доволни и на малкото си лична земица и раждащи по 6 деца в лумпен пролетариат, който сега като видя зора и хайде да бяга, където му видят очите. Аз лично знам, че точно тези безотечественици, бивши безбожници и интернационалисти, които сега лицемерно ходят на църква и откриват “кости на Йоан Кръстител”, учат сега децата си да живеят извън България. Те осраха положението, а сега и тази нихилистична идея ни внушават. Те ни затриха като народ и държава. Не продължавайте да им вярвате. Ако избягате, само ще направите пълна победата им. Те никога не са обичали България и строят свои къщи в чужбина и изнасят българския капитал навън, а също така не създават условия да се роди национална и истинска българска бизнес класа с традиции. Вдигнете си гордо главите и вярвайте, че е добре да сте българи. Те искат да ви внушат, че сме най-долни на земята, защото ако имаме самочувствие, няма да им играем по свирката. Те не са нашият елит, а наши гробокопачи. Чрез медиите и хора като Мартинчо Карбовски промиват мозъците на хората и ги превръщат в черногледни зомбита. От затвора наречен Земя, няма къде да избягате. Без корен нито едно дърво не живее, а тези ни превърнаха в дървета без корен още преди много години. От тогава няма истинска България, нито истинска армия и народ, а едни оскотели безимотни твари без вяра и идеи за бъдещето. Армията ни от години е била или във Варшавския договор или в НАТО, нахлувала е в чужди земи заради чужди интереси, а нашата земя е разграден двор. Спрете и се осъзнайте, за да не изчезнем като народ. Помислете си кой е с промит мозък? Хора, които искат да ви

превърнат в личности и да ви върнат достойнството, каквото нямате от векове или тези, които ви говорят колко е черен животът ви тук, защото от години разбиват и морала, образованието и културата на народа ни, за да го превърнат в робски и трупащ богатства за другите. София не е красива като Париж, защото от XIV век са смукали труда ни за джизие, с което са хранили чужда армия. Сега искат да направят същото и този път не ни е виновна никоя чужда държава, а нашите братоубийци и народоубийци. Но като гледам, явно всички отдавна искат само да оцелеят като превиват гръб, независимо тук или в чужбина. Никой вече не иска достоен народ и държава. “Достойнство” е непозната дума. Сигурно си мислите, че съм болен националист. Не. Човек, който иска да е роден сред достоен народ, който да има своя, Наполеон, Юго, Достоевски. И някой ден не ние да строим българския Лувър, а францизите да искат да строят френския музей, който е копиран от нещо българско. Но не. Виждам само вопли и безперспективни идеи. Какви сме били в X век и в какво ни превърна собствената склонност за самосъжаление. При всеки неуспех псуваме и се гръшкаме, вместо да мислим позитивно и продължим напред. Дано да се променим. Иначе жалко за пропилените вековни опити от страна на съдбата да роди нещо добро от нас.



33. *Счупен идеалист* says:

[октомври 8th, 2010 23:01](#)

Еми дори и ти plutarh1975 се гръшкаш че другите са ти виновни. Помисли малко. Всеки има право да работи и да живее в среда която харесва. Какви са тия безумни призиви някой да седи и да му е гадно... защото така трябвало. Ей на това му викам промиване на мозък и логика напълно неадекватна към ситуацията. Без нищо лично.



34. *plutarh1975* says:

[октомври 8th, 2010 23:49](#)

Съгласен съм с теб. Не трябва да седим и да ни е гадно. Но очевидно от тази ситуация никой няма идея как да се измъкнем без бягство. Само то ли ни остана?



35. *plutarh1975* says:

[октомври 9th, 2010 00:05](#)

Прав си за това, че не бива да седим и да ни е гадно. Щом някой не му е добре тук, не го спирам. Но имате ли идея как да променим нещата, вместо само да ги констатираме. Жалко е, ако само чужбината ни е алтернатива. Само това ли са ни идеите за промяна на положението ни? Иначе няма нищо лошо да помогнеш на роднините си финансово от чужбина, ако това е мотива за странстване. Но аз имам чувството, че емиграцията вече се е превърнала във фикс идея. Това е наследство от миналото. И Георги Марков в “Задочни репортажи за България” пише за легендата запад. Всеки е свободен да пътува и работи където иска. Но не и да мисли, че там е само идеален рай, а тук само помия. Нещо много ги правим крайни нещата като визия. Вече това е по-скоро мода, отколкото хрумване на разумни хора. Помисли си: не мислиш ли по този песимистичен начин, защото всички говорят и мислят това. Така ако всички гледат някакъв тъп филм, то и другите ходят на кино, защото е модерно. Защо медии и хора се надпреварват да се убеждават, че живеят в ада.? Хората живеят в ада, ако и сами са виновни за това. Управляващите сами си ги търпим. Но може да не са виновни само те. Няма ли някаква положителна идея. Ако някой вярва, че е малък, нищожен и води лош живот, това се нарича самохипноза и не може да очаква да му се случи нещо добро. Нещо ми се трува, че няма смисъл да споря. Не ще победа в този спор. Модата трудно се надживява. Само времето помага. Един ден няма да има може би народи. Но защо ние да не оставим поне положителна следа преди да изчезнем. А вие дори не оставяте и шанс за това и ми казвате, че нямам право да искам да вярвам в нещо по -добро. Не знам кой е лудия в този спор. Може и да съм аз. Но не си струва вече да плувам срещу общото силно течение.




36. *Lucho* says:

[октомври 9th, 2010 00:07](#)

@Георги Петров и аз четох малко от твоите статии и определено мислим еднакво 😊

Успех в технологичното предприемачество и със студентската компания – това е може би най-якото преживяване – да се събереш с хора, с които мислите еднакво, да разработите и реализирате идея и после да я покажете на света.

Дано да се засечем из 2-ри блок/ФМИ някой ден.

37.  *Счупен идеалист* says:
[октомври 9th, 2010 00:58](#)


@plutarh1975

Първо ти благодаря, че ми отговаряш с неутрален и цивилизован тон, защото аз май малко прекрачих границата и ако съм те обидил, моля извинявай.

Явно всеки си преценява какво може, какво иска и как ще си живее живота така че да му е максимално приятно, полезно и пълноценно. Лично за мен "бягството" е само опция (друга опция е да остане човек). Хубавото е че в момента поне има варианти. Това е шанса едва ли не още утре да се събудиш на място, което не е чак без косури, но в което поне проблемите с които ще трябва да се справи човешкият ограничен мозък са в приемливо количество. Сега в България уравнението което трябва да решава всеки ден нормалния интелигентен човек е с милиони неизвестни, а ако има решения то те не са в негова полза. Как да ти го кажа по-точно – съществуване в "параграф-22". Без черногледство или преувеличение. Просто действителност.

И аз искам България да е добра за живеене страна, но не мога явно сам да я променя, колкото и да се напъвам. Просто тук натрупването на несправедливост, нетърпимост и липсата на култура е голяма и не е по силите на един човек да я оправи. Това не значи ако си тук да не се бориш да направиш България по-нормална държава, но без черногледство а с реализъм трябва да си признаем, че можем да я направим само малко по-добра, в малкия кръг около нас и дори тогава има предопределености като ниските заплати, недобрите отношения на работното място, недоброто образование, здравеопазване, полиция, съд, ниската култура и хигиена, липсата на спазване на правилата и т.н. Каж ми как може един, двама, хиляда или сто хиляди човека да променят това при положение че масовата култура е на средноазиатски питекантроп а не на съвременен разумен човек? Каж ми как да се чувствам тук добре и кое мога да променя във факта че всеки път когато съм пешеходец и стигна до пешеходна пътека ми пораства брадата докато дойде моя ред да стъпя на нея и когато пък стъпя на не знам откъде ще ми дойде питекантропа да ме сгази? Това е само пример, а примери бол.

Аз лично ако имам подходяща възможност бих заминал. Засега ще покибича тук малко де в търсене на подходяща възможност и в подготовка. Но всеки сам си решава.

38.  *Счупен идеалист* says:
[октомври 9th, 2010 01:21](#)


@plutarh1975

Само да ти кажа че това не е мода. Никои не може да ми внуши че ми е неприятно или че ми е приятно нещо, това не е масова психоза или нещо подобно. Точно обратното. Сам всеки си стига до извода както виждаш (затова го коментираме с примери и с аргументи), въпреки че в училище се опитват да те програмират да си патриот, идеалист и т.н, въпреки че в книжките добрият и отговорен човек е тоя с корените, рабтеш неуморно за благо на отечеството и въпреки че някакви хора ти казват непрекъснато че Ти можеш да промениш света накрая реалността ти бие шамар и то не един а много. На всеки лично и поотделно реалността му бие шамарите и всеки сам взима това решение което не е лесно. Най-малкото трябва да изоставиш родители, приятели, всичко познато, да пробиваш на ново място с друг несвойствен за теб език а това не е лесно. За да направиш тази крачка значи нещо те е подтикнало, а как си го представяш хората които са най-интелигентни в тая държава да са всички до един зомбита 😊, по-скоро е обратното на зомбита колкото и шамари да им удари съдбата те не могат да ги усетят с дебелокожието си и ако ги усетят пък не могат да ги обмислят(нали са зомбита безмозъчни 😊)


За тази вечер толкова.

39.  *plutarh1975* says:
[октомври 9th, 2010 01:40](#)

Прав си. Благодаря ти за отговорите. Всъщност у нас зомбитата имат пълна свобода да си правят каквото искат и точно това е проблема. Навсякъде ги има, но в цивилизованите страни ги държат под контрол и без обществено влияние. А тук зомби дори може да ти е шеф. Затова нормален човек като теб се чувства безсилен. Разбирам всички, които мислят като теб. Но все ми се иска да намеря светлина в тунела. Явно съм непоправим оптимист. Ако нещо се промени добре, иначе ако зомбитата продължават да ни стоят на вратовете и ни смучат кръвчицата и аз не виждам изход от това.

40.  *Stoika Bojkova* says:
[октомври 9th, 2010 10:28](#)


Уви,за жалост е така и именно поради тази причина се принудих да напусна страната си,последвайте ме

41.  [Георги Петров](#) says:
[октомври 9th, 2010 12:15](#)

@Lucho – Да, Технологичното предприемачество ми се стори една от много малкото магистратури, които изобщо си заслужават и за момента имам отлични впечатления. Аз съм всеки ден там от 18 до 21 часа. Ти какво учиш във 2-ри блок и по кое време? Ще присъстваш ли случайно на конференцията StartUp 2010 на 16 и 17 този месец? Аз ще бъда там 😊

42.  [esmeralda](#) says:
[октомври 9th, 2010 19:34](#)

Бягайте, млади хора! Аз с глупавата си наивност мислех, че мога да се преборя с някои несправедливости и си изпатих. Наистина вината е в нас, че не можем да преценим качествено, но то се оказа че при нас качествено няма.Щом повярвахме на пожарникар, който размива европейските лидери, май си заслужаваме съдбата.

43.  [Web House Studio](#) says:
[октомври 10th, 2010 21:04](#)

За съжаление всеки ден се сблъскваме с родната действителност. Всеки има свободата да избира какво да направи, да промени, да избяга, да изпадне в апатия.....възможности много.
Успех!

44.  [Даниел](#) says:
[октомври 11th, 2010 03:20](#)

Здрасти .написах този коментар на един твои последовател на страницата(<http://gogothabee.wordpress.com/2010/10/08/%D0%B7%D0%B0-%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F/>) и смятам че е уместно да го постна и тук
Здравейте!
Не знам какво да жи кажа ,по точно от каде да започна.....Светлина сагласен сам с теб!!!Радвам се че има хора на които им е добре и се справят с проблемите в бг. живее в СаЩ от 7 години.....сега ще ме нападнете“за какво се обаждаш тогава“.....но след 2 месеца се прибирам и не мисля да идвам пак тук.Какво ме дарпа в БГ? Роднини семейство..такива работи .Емигрантския живот е доста по различен.....след определен прериод от време осазнаваш някои неща и си казваш за какво ми е всичко това(както Светлина казва за колата и тнт.) като сам сам като куче.....И gogothabee извинявам се но , много се дразня някои като някои почне като теб или като автора на статията която препорачваш(по горе) да се оплакват и ваикат че чак и статиики да пишат „защо да се махнем 1.....2.....3.....4...99.....Shut the Fuck Up!!!“стига бе хора grow upцитат от спенснията.....“Сам решаващ багажа стягаш и заминаваш“ а в случаи че оставащ бади пасивен.....
P.s.извинявам се за ценичните изрази,но така се изразявам по добре

45.  [МАРИЯ](#) says:
[октомври 11th, 2010 09:13](#)

НАИСТИНА СМЕ ИДИОТИ ДО ДЪНОТО НА ДУШАТА СИ. НИКОЙ НЕ ЗАЧИТА ДРУГИЯ. ТЪРСИШ КАТО ЛУД РАБОТА И ТЕ ПИТАТ ” ВУНДЕРКИНД ЛИ СИ”- ДЕМЕК МОЖЕШ ЛИ ВСИЧКО ДА РАБОТИШ,ПИШЕШ ЛИ НА КОМПА БЪРЗО КАТО МАШИНОПИСТ, НА КОЛКО СИ ГОДИНИ ЗАЩОТО ПЕНСИОНЕРИ НЕ ВЗИМАМЕ НА РАБОТА (НАД 45Г) И Т.Н НАПРАВО ДА ТЕ Е СТРАХ ДА ОСТАРЕЕШ ТУК.ПЪК КАТО ТЕ ВЗЕМАТ ТЕ ИЗТИСКВАТ КАТО МОКЪР ПАРЦАЛИ КРЕЦЯТ ИСТЕРИЧНО СРЕЩУ ТЕБ ВСЕ ЕДНО СИ НЯКОЯ МИЖИТУРКА КОЯТО АКО СИ ОТИДЕ, ВЕДНАГА ЩЕ БЪДЕ НАЗНАЧЕНА НЯКОЯ ДРУГА НА ТВОЕ МЯСТО БЕЗ ОБРАЗОВАНИЕ. НАПРАВО МИ СЕ ПОВРЪЦА КАТО СИ ПОМИСЛЯ. НО ЛИЧНО АЗ СЪМ ЖЕНА И ИМАМ 2-Е ДЕЦА НА КОИТО НЯМА НА КОЙ ДА ГИ ОСТАВЯ ЗА ДА ОТИДА ДА РАБОТЯ В ЧУЖБИНА ЖЕЛАЯ УСПЕХ НА ТЕЗИ КОИТО ИСКАТ,НАМИРАТ НАЧИН И УСПЯВАТ ДА СЕ МАХНАТ ОТ ТУК. А МОЖЕ СЛЕД ВРЕМЕ И АЗ ДА НАМЕРЯ НАЧИН ДА СЕ МАХНА

46.  [Мия](#) says:

[октомври 11th, 2010 10:23](#)

Някои имат щастието да живеят в България. Други имат всичко останало.

Махай се от България, момче! Животът е само един! Стига вече сме били идеалисти, дето са длъжни да оправят тая дупка. На 53 съм и само чакам синът ми да завърши гимназия заради математиката. След това отлитаме. Ако нещо не стане с визите за САЩ /за мене/, отивам в Канада. Стигат ми за мотивация и само циганите, които вече можеш да видиш, накъдето и да си обърнеш погледа. Българите, освен че са бедни, са и дискриминирани. И нищо няма да се оправи. Ако пък тези, дето са големи патриоти и държат да оправят неоправимото, искат да си останат, нека си провалят живота в оправяне и да му се радват, като успеят.

За големите патриоти – виж “99 причини да остана в България”. /Всъщност, за да не помисли някой, че си противореча, веднага казвам, че тези “причини за оставане” до една са причини за напускане, просто ирония. На добър час, синко, както и на всички, които се канят да се спасяват!



47. *Счупен идеалист* says:

[октомври 12th, 2010 12:30](#)

Едно приятелско намигане към plutarh1975.:)

Днес съм залян от някакъв позитивизъм. Понеже виждам че все се пита как може да се промени положението в България и искаш да видиш някаква светлина в тунела ще се опитам да ти отговоря накратко. Предполагам че това дето го пиша е ясно на всеки, но нека все пак да го формулираме.

Трябва да се стремиш към влияние за да можеш да повлияеш на живота в държавата. Това значи огромно влияние, но има и начини да повлияеш на по-малки групи хора или само на няколкото човека около теб и на себе си естествено.

Ако имаш политическо влияние може да промениш много, но за него ти трябва пари, хора на които можеш да разчитаеш, допирна точка с големи маси народ, среда/медия чрез която да прокараш вижданията си и накрая идея как да ги накараш да отидат и да гласуват за теб (сигурно и още неща има още не съм политик). Ако искаш да основем партия съм насреща. За има-няма 20-30 години ще преобразим страната, все пак трудно се превъзпитават почти цял народ 😊 .

Друг вариант е да имаш пари и фирми и в тях ще можеш да си построиш собствен строй, така ще повлияеш на много хора да се чувстват по-добре и реално ще направиш живота много по-добър.

Ако нямаш влияние (политическо и икономическо) или амбиции за такова едва ли имаш по-голям инструмент да преобразиш света около теб от това да спазваш законите и правилата, да си усмихнат и позитивно настроен и да гласуваш за някой си (доколко имаш реален избор е спорно). За целта е добре човек да се запише на йога+стрелба с лък, шах+борба, философия+културизъм или някоя друга система за психо-физическа подготовка срещу реалността за да може просто да оцелее.

Бъдете здрави!



48. *тъжно ми е* says:

[октомври 15th, 2010 14:46](#)

Това за ИТ-фермите е най-мъдрото нещо, което съм чувала скоро. По-лошото е, че е вярно.

Нещата никога няма да се променят в БГ, защото на никой не му пука. Всеки гледа само да си вземе парите в края на месеца. Какво като няма никаква логика, разум, мисъл, креативност във фирмата, какво като всеки ден само наливаш от пусто в празно, и проекта върви, ама без посока...

Просто хората са такива, затова работата е такава и държавата е такава.

Добре, че в моята фирма не е така.



49. *ЕМО* says:

[октомври 17th, 2010 00:14](#)

Бягайте от ченгетата престъпници.бягайте от комунистите. бягайте от циганите. бягайте от фашистите. бягайте от престъпното правосъдие. бягайте от соц. осигуровките. бягайте от мръсотията и дупките. бягайте от простотията. просто бягайте, бягайте. в България не са задържайте. това е държава мащеха. бягайте, бягайте.

50.  [plutarh1975](#) says:
[октомври 17th, 2010 16:34](#)

Благодаря на Счупен идеалист за приятелското намигване. За съжаление още съм далеч от влиянието и силите за които пишеш, а и съм все още обикновен аспирант, който все още не се занимава с политика или бизнес. Иначе си напълно прав, че само това е начинът някой нещо да се опита да промени, въпреки че винаги ще се намерят хора, които да му подлеят вода и попречат. Навремето Борис I доста усилия е положил да ни вкара в правия път, а на среща му само ретроградни и разрушителни сили. Заради тяхното унищожение някои "хуманисти" го обвиняват в насилие. Но и Мойсей е водил 40 години евреите в пустинята и е избил 3000 души от идолопоклонците на златния телец, за да ги вкара в правия път. За съжаление днес тези методи са прекалено нецивилизовани в Евросъюза, а в България деструктивните елементи няма да се оправят от цивилизованите европейски методи. Тук или връзваш ръцете на разрушителите, или те убиват и унищожават делото ти. Те явно не разбират от благи методи за жалост, колкото и да обичам доброто и демокрацията. За голямо съжаление разрушителите в българската история винаги са излизали по-силни, унищожавали са делото на свестните. И на любимия на българите Левски се намериха хора, които не му се довериха, че му изпратиха "помощници" като Димитър Общи, който в съюз с тънкообидния Анастас Попхинов направиха всичко възможно да пикаят / извинявам се за нецензурността / върху вече създаденото и доведоха да провал на организацията. Радвам се, че се запознах с такъв интелигентен и разумен човек като теб, може да поддържаме контакти по фейсбук, там профилът ми е на името ми Кръстьо Йорданов / Krastyo Yordanov / пък там имам и други данни за връзка. Добре е да поддържаме контакти и да дерзаем, пък един ден, ако е съдено, може и времената да станат по-добри за нормалните хора в България. Иначе нещата, които си писал тук, са напълно реалистични и за съжаление самата истина. Искане се голяма воля пък и средства / парични и други /, за да застанеш като Дон Кихот срещу тези вятърни мелници. Благодаря ти за всичко и поздрав!

[По-нови коментари »](#)

Остави коментар

Име (задължително поле)

Е-поща (няма да бъде показана) (задължително поле)

Уебсайт

Коментар

- Категории
 - [НеБългария](#)
 - [Нонсенс](#)
 - [HTML5](#)
 - [embedded](#)
 - [Web](#)
 - [Firefox](#)
 - [Dev](#)
 - [Социални](#)
 - [За автора](#)
- Връзки
 -  [Follow me...](#)

- [skanev's blog](#)
- [Swedish Github](#)
- [Павел Вълканов's blog](#)
- Чурулик-чурулик...
 - Sunny Stockholm and a boat and a lake <http://t.co/pVryg3GN> 1 hr ago
 - Sunny Stockholm <http://t.co/ueISz9Sz> 1 hr ago
 - that's ma awesome bike :-D <http://t.co/2baZEKCr> 19 hrs ago
 - [More updates...](#)
- Етикети

[Canvas](#) [chillout](#) [Chrome](#) [dev django](#) [documentation](#) [firefox](#) [Football](#) [house](#) [html5](#) [Javascript](#) [Mozilla](#) [Mozilla Labs](#) [OpenFest](#)
[Python](#) [Ruby on Rails](#) [ScreenShootMe](#) [screenshot](#) [software development](#) [software engineering](#) [StackOverflow](#) [TED](#) [W3C](#) [web](#)
[WebSockets](#) [webtool](#) [WHATWG](#) [World Cup](#) [България](#) [Бюрократия](#) [Еволюционизъм](#) [Конференция](#) [Креационизъм](#) [СУ](#) [Телевизия](#) [ФМИ](#)
[глобул](#) [ЖИВОТ](#) [комерс](#) [м-тел](#) [мобилни оператори](#) [музика](#) [предистория](#) [работа](#) [учене](#)

- Fun Facts

Just about 3 people are born every second, and about 1.3333 people die every second. The result is about a 2 and 2/3 net increase of people every second. Almost 10 people more live on this Earth now, than before you finished reading this.

[Joe's](#)



[Горе](#)

Да живее [WordPress](#) и [Stardust](#)

Създадена от [Tommaso Baldovino](#)